
2013D41798 VERSLAG HOUDENDE EEN LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Sociale Zaken en Werkgelegenheid heeft naar 
aanleiding van de begrotingsstaten van het Ministerie van Sociale Zaken 
en Werkgelegenheid (XV) voor het jaar 2014, de navolgende vragen ter 
beantwoording aan de regering voorgelegd. 
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Nr. Vraag 
1 Kan de regering toelichten waarom de beleidsdoorlichtingen van 

de artikelen 2, 3, 5 en 7 zijn doorgeschoven naar latere jaren? 
2 Is de regering bereid per beleidsdoorlichting de Kamer te informe-

ren over de opzet en inhoud ervan, voordat de doorlichting van 
start gaat? 

3 Kan de regering toelichten of, en zo ja, welke streefwaarden er 
worden gehanteerd ten aanzien van fraude en handhaving? Het 
betreft onder artikel 2: de Wet werk en bijstand (WWB), de 
Toeslagenwet (TW) en de Aanvullende inkomensvoorziening 
ouderen (AIO), onder artikel 4: de Wet werk en arbeidsondersteu-
ning jonggehandicapten (Wajong), onder artikel 5: de Werkloos-
heidswet (WW), onder artikel 6: de Ziektewet (ZW), onder artikel 8: 
de Algemene Ouderdomswet (AOW), onder artikel 9: de Algemene 
nabestaandenwet (Anw), en onder artikel 10: de Algemene 
Kinderbijslagwet (AKW). 

4 Gegeven dat het Nederlands belang is gediend bij efficiënt lobbyen 
in Brussel en bij politieke aanspreekbaarheid op de kwaliteit van dat 
lobbyen, hoeveel geld is er gereserveerd voor missies naar 
Brussel? Hoeveel missies zijn dat per jaar? Hoeveel missies zijn ter 
beleidsbeïnvloeding en/of ter stimulering van de Commissie tot het 
komen met nieuwe wetgeving? Hoeveel missies zijn ter beleidsuit-
voering (o.a. in de verschillende comités)? Voor hoeveel missies 
wordt het mandaat of de instructie goedgekeurd beneden het 
niveau van directeur? Op welk niveau wordt het effect van de 
missie geëvalueerd? 

5 Kan de regering aangeven hoe de bezuiniging op het ministerie van 
Sociale Zaken en Werkgelegenheid (SZW), zoals afgesproken in het 
begrotingsakkoord voor 2014, ingevuld gaat worden? Op welke 
wijze wordt het niet uitkeren van de loon- en prijsbijstelling 
opgevangen binnen de begroting? Wordt er een kaasschaaf 
toegepast over de uitgaven van alle beleidsartikelen of worden de 
uitgaven van één of enkele beleidsartikelen gekort? 

6 Kan de regering aangeven waar (op welke posten) in deze 
begroting budgetflexibiliteit zit? Welke uitgaven zijn juridisch 
verplicht in de zin dat deze ook niet via wetswijzigingen zijn te 
voorkomen? Hoe groot is deze flexibiliteit? 

7 Hoeveel procent van de beroepsbevolking bestaat uit arbeidsmi-
granten? 

8 Hoeveel geeft Nederland uit aan sociale zekerheid in verhouding tot 
andere landen? 

9 Wat is de organisatiegraad van vakbonden? 
10 Hoe groot is de wig? Hoe verhoudt deze zich tot andere landen? 
11 Worden de aanpassingen uit het begrotingsakkoord over de 

kindregelingen per nota van wijziging doorgevoerd in het wetsvoor-
stel «herziening kindregelingen»? 

12 Hoe verhoudt de planningsbrief SZW (Kamerstukken II, 33566, 
nummer 40) zich tot de realiteit voor wat betreft het toesturen naar 
de Tweede Kamer van de belangrijkste wetsvoorstellen (WWB, 
Participatiewet, ontslag/flex/WW, AOW, Pensioenwet enzovoort). 
Waarom zijn sommige wetsvoorstellen vertraagd? 

13 Wat zijn de uitvoeringskosten van alle regelingen binnen de 
SZW-begroting samen? 

14 Kan de regering aangeven hoeveel jongeren in totaal gebruik 
hebben gemaakt van de Startersbeurs? Kan de regering aangeven 
in welke steden in 2013 gebruik is gemaakt van deze Startersbeurs 
en om hoeveel jongeren per stad het ging? 

2



Nr. Vraag 
15 Gezien het feit dat de pensioenleeftijd is gestegen naar 63,6 jaar, 

wat zijn de belangrijkste oorzaken daarvan? Welke inspanningen 
kunnen nog geleverd worden, naast inzet om oudere werklozen 
weer aan het werk te helpen, om deze leeftijd verder te verhogen? 
Wat is de verwachting voor de komende jaren? 

16 Kan de regering een overzicht geven van alle maatregelen die nu 
aanwezig zijn (zoals premiekorting) om (werkzoekende) ouderen 
aan het werk te krijgen? 

17 Wat is het aantal oudere uitkeringsgerechtigden dat dankzij de € 67 
miljoen in 2013 en 2014 aan het werk is en wordt geholpen? Wat is 
de verhouding tussen de kosten voor re-integratie, «het intensive-
ren» van netwerkgroepen en het organiseren van «inspiratieda-
gen»? Bij welke publieke en private instellingen is het geld terecht 
gekomen? Wat was de effectiviteit van de «extra inspanningen»? 

18 Hoe staat het met de uitrol van de sectorplannen? Wat is de stand 
van zaken? 

19 Wat is de rol voor kenniscentra bij de uitvoering van sectorplan-
nen? 

20 Kan de regering aangeven of er gevolgen zijn voor de uitvoering 
van het sectorplan Transport en Logistiek als kenniscentrum 
Vakmanschap op de arbeidsmarkt in Transport & Logistiek (VTL) 
ophoudt te bestaan? 

21 Kan de regering aangeven of er gevolgen zijn voor de uitvoering 
van het sectorplan Bouw en Infra als kenniscentrum Fundeon 
ophoudt te bestaan? 

22 Kan de regering ingaan op de begrotingsafspraken waarin is 
afgesproken dat 1/3 van het budget voor sectorplannen wordt 
ingezet voor de bestrijding van jeugdwerkloosheid? Wanneer en 
hoe gaat de regering deze afspraak omzetten in beleid? Hoe wordt 
de Kamer hierover geïnformeerd? Wordt er gemonitord of er ook 
daadwerkelijk 1/3 van dit budget wordt ingezet voor de bestrijding 
van jeugdwerkloosheid? Krijgt de ambassadeur jeugdwerkloosheid 
een rol bij de inzet van dit budget? Zo ja, welke? 

23 Kan de regering ingaan op de begrotingsafspraken waarin is 
afgesproken dat er geen VUT-achtige plannen worden 
ge-cofinancierd vanuit de sectorplannen? Wanneer wordt deze 
afspraak omgezet in beleid? Van hoeveel sectorplannen met een 
VUT-achtige constructie is al co-financiering toegezegd? 

24 Hoe wordt precies bedoeld dat de Werkbedrijven de schakel zijn 
tussen werkgevers en mensen met een beperking? Krijgen de 
werkbedrijven ook verantwoordelijkheid per individueel geval? Zo 
ja, wat is dan nog de rol van de gemeenten? 

25 Welke datasets zijn ondergebracht bij het Uitkeringsinstituut 
Werknemersverzekeringen (UWV) en welke daarvan zijn inmiddels 
digitaal ontsloten als open data? 

26 Wie is nu precies eindverantwoordelijk ook voor de financiële 
gevolgen van de Participatiewet? Wie bepaalt nu precies de 
feitelijke loonwaarde per geval en wie verstrekt de loonkostensubsi-
die aan de betreffende werkgever? Wie bepaalt het beleid hiervoor 
op hoofdlijnen? Het betreffende Werkbedrijf of de betreffende 
gemeente? 

27 Hoeveel mensen met een arbeidshandicap zijn nu aan het werk (in 
relatie met het quotum)? 

28 Hoe verhoudt de informatievoorziening over de Participatiewet zich 
tot de voorgenomen monitoring van het decentralisatieproces 
vanuit de coördinerend minister van Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties? 
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Nr. Vraag 
29 Kan de regering ingaan op de indicator van de Organisatie voor 

Economische Samenwerking en Ontwikkeling (OESO) voor 
ontslagrecht? Op welke indicatoren is deze gebaseerd? 

30 Deelt de regering de stelling dat versoepeling van het ontslagrecht 
leidt tot meer kansen voor «outsiders» op een vast contract? Kan de 
regering een overzicht van wetenschappelijke (/empirische) studies 
presenteren waarin dat verband ook wordt aangetoond? 

31 Hoe verhoudt de introductie van de huishoudentoeslag zich tot de 
aanbevelingen van de Commissie Dijkhuizen? Welke verschillen en 
overeenkomsten zijn er tussen de voorgestelde huishoudentoeslag 
en de aanbevelingen van de Commissie Dijkhuizen? 

32 Door de begrotingsafspraken 2014 wordt de huishoudenstoeslag 
steiler afgebouwd met 0,5%. Wat is het inkomensgevolg van de 
invoering van de huishoudenstoeslag en vervolgens de steilere 
afbouw voor de verschillende ontvangers van de toeslag? 

33 De regering wil met het oog op de arbeidsparticipatie de ontwikke-
ling van kinderen ondersteunen; is het niet zo dat met betaalbare 
en kwalitatief goede kinderopvang de arbeidsparticipatie onder-
steund wordt? 

34 Wat is de regering voornemens te doen met de uitkomsten van de 
arbeid- en zorgtop? Wie gaat er met de uitkomsten aan de slag? 

35 Wat doet de regering met de afspraak in het Sociaal Akkoord dat 
maatregelen omtrent arbeid en zorg tussen sociale partners 
geregeld dienen te worden? 

36 Hoe wordt voorkomen dat er door de stapeling van regelingen in 
de huishoudentoeslag een armoedeval ontstaat? 

37 Hoe ziet de huishoudentoeslag er (schematisch) uit? 
38 Is de regering van plan om ook na de afspraken in het begrotings-

akkoord over de kindregelingen om de armoedeval te verkleinen/
voorkomen? 

39 Wat is de kans op armoede in Nederland in vergelijking met andere 
landen? 

40 Wat is de reden voor de hoge uitvoeringskosten die de vele 
verschillende kindregelingen volgens de regering met zich 
meebrengen? Hoe hoog zijn deze kosten? 

41 Gegeven dat schulden succesvolle participatie op de arbeidsmarkt 
in de weg staan en dat de overheid tegelijkertijd vaak een belang-
rijke rol speelt als schuldenaar of schuldeiser (achterstallige 
uitkering, belastingdienst, zorgtoeslag, huurtoeslag), hoe wil de 
regering voorkomen dat de overheid burgers in een schuldsituatie 
leidt? Hoe lang is de gemiddelde wachtlijst bij gemeenten voor 
schuldhulpverlening? 

42 Hoe groot is de geraamde opbrengst van huishoudentoeslag die 
toe te schrijven is aan de doelstelling transparantie en minder 
fraude? 

43 Hoe groot is de geraamde opbrengst van huishoudentoeslag die 
ten laste komt van huishoudens die momenteel rechtmatig gebruik 
maken van de huidige toeslagen? 

44 Wat zijn de verwachte inkomenseffecten van de introductie van de 
huishoudentoeslag voor verschillende inkomensgroepen en 
huishoudenssamenstellingen? 

45 In welke mate blijven de verschillende componenten van de 
huishoudentoeslag (huur, zorg, kinderen, enz.) binnen de totale 
huishoudentoeslag te onderscheiden? 

46 Wat gaat de regering doen om schulden te voorkomen? 
47 Wat gebeurt er als iemand de participatieovereenkomst niet 

ondertekent? Of niet naleeft? 
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Nr. Vraag 
48 Hoe staat het met de toezegging dat voor het goed functioneren 

van anti-discriminatievoorzieningen, het beter is om op te schalen 
naar regionaal niveau? 

49 Welke maatregelen onderneemt de regering om discriminatie tegen 
te gaan? 

50 De actie «Impuls vakmanschap» dient ertoe dat uitvoerders de 
regels beter onder de aandacht brengen bij hun cliënten en ze 
daarop aan te spreken. De oorzaak van de onwetendheid bij 
cliënten is soms ook de ingewikkeldheid van regels. In 2014 wordt 
actie ondernomen om regels waar mogelijk te versimpelen. Krijgen 
alle uitvoerders deze training en leidt dit ook tot concrete doelstel-
lingen in de verbetering in de handhaving? 

51 Wat is de incassoratio van het fraudebedrag? 
52 Op welke wijze is de regering voornemens te voorkomen dat 

arbeidsmigranten die hun baan verliezen tegelijk ook uit hun huis 
worden gezet? 

53 Welke 17 Nederlandse uitzendbedrijven zijn er momenteel actief in 
Bulgarije en Roemenië? In welke sectoren werven zij? Welke 
bedrijven in Nederland maken gebruik van de diensten van deze 
uitzendbureaus? 

54 Hoeveel Nederlanders zijn geëmigreerd naar andere EU-landen? 
Hoeveel EU-onderdanen zijn er gemigreerd naar Nederland? 
Hoeveel Nederlanders werken er in de EU en hoeveel 
EU-onderdanen in werken er in Nederland? Kloppen de feiten uit de 
column «Waar blijven de nieuwe EU-migranten?» van Mathijs 
Bouman (bron: http://www.z24.nl/columnisten/Waar-blijven-de-
nieuwe-EU-migranten)? Klopt het dat het «immigratietekort» in 
Nederland 0,7 procent van de totale werkgelegenheid bedraagt? 

55 Welke maatregelen neemt de regering om hoogopgeleide 
arbeidsmigranten naar Nederland te halen? 

56 Klopt het dat Nederlandse voorlichters in Bulgarije en Roemenië 
potentiële arbeidsmigranten gaan ontmoedigen naar Nederland te 
komen? Kan de regering inzicht geven in de werkwijze van deze 
voorlichters? Hoe zit deze campagne eruit? Om hoeveel voorlich-
ters gaat het (hoeveel fte)? Wat zijn de totale kosten die zijn 
gemoeid met de resultaten? 

57 Hoe ziet de regering erop toe dat ook daadwerkelijk uitvoering 
wordt gegeven aan het grote pakket aan maatregelen dat de 
afgelopen jaren is gepresenteerd om de ongewenste effecten van 
vrij verkeer van personen en werknemers te mitigeren met inbegrip 
van schijnconstructies, aanpak malafide uitzendbureaus en 
aanscherpingen handhaving en sanctiebeleid? Hoe ziet de regering 
er op toe dat er daadwerkelijk wordt gehandhaafd? Kan de regering 
een overzicht geven van verschillende instrumenten en de 
inmiddels bereikte resultaten? 

58 Kan de regering aangeven welke stappen zij inmiddels hebben 
genomen conform regeerakkoord om in Europa te komen tot een 
ingroeimodel voor de sociale zekerheid en dat EU-onderdanen pas 
na 7 jaar bijstand kunnen krijgen? 

59 Aangezien in de begrotingsafspraken staat dat de regering vaart 
maakt met een vrijwillige collectieve pensioenregeling voor 
zelfstandigen, hoe ziet de financiering eruit? Krijgt deze regeling 
dezelfde aftrekbaarheid als pensioenpremies voor mensen in 
loondienst? Welke kosten zijn hiermee gemoeid? 

60 Heeft de regering inzicht in de bestuursmodellen die pensioen-
fondsen gaan kiezen naar aanleiding van het wetsvoorstel 
«governance pensioenfondsbesturen»? 

61 Kan de regering toelichten dat de uitgaven van de AOW in 2016 een 
hoogtepunt bereiken en in 2017 en 2018 zelfs licht afnemen? 
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Nr. Vraag 
62 Aan welke hogere inkomsten refereert de regering in haar stelling 

dat hogere inkomsten worden ingezet om de tegenvaller op het 
kindgebonden budget (KGB) te beperken? 

63 Gelet op de hogere uitgaven bij het UWV in verband met stijging 
van de WW: wat doet het UWV er zelf aan om de kosten te 
beheersen? 

64 Is er ten gevolge van de begrotingsafspraken 2014 iets veranderd in 
de maatregel Tegemoetkoming arbeidsongeschikten? Zo nee, 
wanneer wordt de Kamer over de uitwerking hiervan in wetgeving 
geïnformeerd? 

65 Kan de regering aangeven welke streefcijfers voor 2014 worden 
gehanteerd voor het terugdringen van de werkloosheid, en daarbij 
ook ingaan op de jeugd- en ouderenwerkloosheid? 

66 Wat is de doelgroep van de Tegemoetkoming arbeidsongeschikten? 
Wanneer komt iemand in aanmerking voor deze tegemoetkoming 
en hoeveel mensen maken er gebruik van? 

67 Wat zijn de gevolgen van de doelmatigheidskorting op het 
re-integratiebudget van het UWV en het participatiebudget van 
gemeenten? Welk deel van deze korting wordt opgevuld door 
efficiency en welk deel leidt er toe dat er minder mensen naar een 
baan worden geleid? 

68 Hoe verhoudt de besparing van 95 miljoen euro op de WWB als 
gevolg van de kostendelersnorm zich tot de 100 miljoen euro die in 
het Sociaal Akkoord is vrijgemaakt om voor kwetsbare groepen met 
een zorgbehoefte de effecten van de kostendelersnorm te 
compenseren? 

69 Wat is de uitstroom van werkzoekenden in de WW per maand? 
70 Gelet op het feit dat uit data uit het buitenland blijkt dat naarmate 

het eind van de werkloosheidsuitkering in zicht komt er procentueel 
veel mensen uitstromen: zijn dergelijke data ook in Nederland 
bekend? 

71 Wat is het bedrag dat er jaarlijks aan premies voor de AOW 
binnenkomt? Welk bedrag wordt er jaarlijks uitgegeven? Hoe 
verlopen deze twee zaken zich in de komende tien jaar? 

72 Wat is de gemiddelde WW-duur? 
73 Kan de regering cijfers geven van de instroom in de Wajong de 

afgelopen 5 jaar? 
74 Gegeven het feit dat in het begrotingsakkoord de huishoudenstoe-

slag steiler wordt afgebouwd, heeft dit gevolgen voor de uitgaven 
in tabel 2.1.2.3, zoals voor de ouderencomponent in de 
huishoudenstoeslag? 

75 Kan de volgende zin worden toegelicht? «De uitkeringslasten van 
de Wet mogelijkheid koopkrachttegemoetkoming oudere belasting-
plichtigen (MKOB) dalen in 2014 fors ten opzichte van 2013. Dit 
komt door de incidentele tegenvaller.» 

76 Hoe kan het dat de uitgaven aan kinderopvangtoeslag in 2014 
nagenoeg gelijk blijven aan de uitgaven in 2013 terwijl het gebruik 
van de kinderopvang daalt? 

77 Wat is de verklaring voor de toename in het gebruik van buiten-
schoolse opvang (BSO) waarmee de toename in het gebruik van 
kinderopvang de komende jaren wordt verklaard? 

78 Waarom is het nodig om het kader Sociale Zekerheid en Arbeids-
markt (buiten de huishoudentoeslag) naar boven te herijken terwijl 
het de minister van Volksgezondheid, Welzijn en Sport wel lukt om 
de zorgkosten te beheersen? 

79 Hoeveel mensen hebben gebruik gemaakt van de overbruggingsre-
geling? Hoeveel mensen verwacht de regering dat gebruik gaat 
maken van deze regeling? 

80 Wat is het budgettaire beslag van de koopkrachtenveloppe? 
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Nr. Vraag 
81 Voor welke doeleinden wordt de koopkrachtenveloppe ingezet? 
82 Hoe verhoudt zich het percentage ziekteverzuim met andere 

landen? 
83 Hoe verhoudt de afname van het aantal inspecties zich met de 

intensivering van de opsporing en aanpak van schijnconstructies? 
84 Hebben Pensioenfondsen een handhavende taak voor de inning 

van pensioenpremies in het geval de collectieve arbeidsovereen-
komst (cao) algemeen verbindend verklaard is? 

85 Klopt het dat er in een aantal sectoren door het grensoverschrij-
dend werken een stevige concurrentie wordt gevoerd op de 
aanvullende arbeidsvoorwaarden? Is er een trend waarneembaar 
dat bedrijven zich niet meer aansluiten bij brancheorganisaties 
vanwege deze internationale concurrentiestrijd? Zo ja, betekent dat 
de 60% norm hierdoor niet meer wordt gehaald en bijvoorbeeld de 
pensioenafspraken niet algemeen verbindend kunnen worden 
verklaard? 

86 Kan de regering een overzicht verschaffen van de mate waarin 
uitkeringen in het kader van de Inkomensvoorziening volledig 
arbeidsongeschikten (IVA) en de Werkhervatting gedeeltelijk 
arbeidsongeschikten (WGA) via cao-afspraken worden aangevuld? 
Kan de regering in dit overzicht ook de volgende zaken meenemen: 
cijfers over de hoogte van de aanvullingen, het aantal cao’s dat 
dergelijke afspraken bevat, het aantal mensen met een IVA- en 
WGA-uitkering dat een bovenwettelijk aanvulling ontvangt, de 
hoogte van deze aanvullingen en de impact van de bovenwettelijke 
aanvullingen op de prikkel tot (meer) benutting van de resterende 
arbeidscapaciteit? 

87 Kan de regering aangeven in hoeveel cao’s afspraken zijn gemaakt 
om in het tweede ziektejaar meer dan 70% van het laatstverdiende 
loon door te betalen, inclusief de mate van aanvulling? Welk 
percentage van de werknemers valt onder cao-afspraken waarbij in 
het tweede ziektejaar meer dan 70% van het laatstverdiende loon 
wordt betaald? 

88 In hoeveel cao’s wordt geen gebruik gemaakt van de laagste 
loonschalen? Welk percentage van de werknemers valt daaronder? 
Hoe ziet de ontwikkeling in de laatste jaren eruit? Heeft de regering 
indicaties dat sociale partners hier verandering in gaan brengen? 

89 In hoeveel cao’s is nog steeds 65 jaar opgenomen als moment voor 
leeftijdsontslag (in plaats van de AOW-gerechtigde leeftijd)? 
Hoeveel procent van de werknemers valt daaronder? 

90 Kan de regering aangeven hoeveel van de cao’s die zijn gesloten, 
algemeen verbindend zijn verklaard? 

91 Kan de regering een overzicht geven van de ontwikkeling van het 
aantal dispensatieverzoeken voor een cao in de afgelopen vijf jaar? 

92 Kan de regering voor 2013 ook aangeven hoeveel dispensatiever-
zoeken zijn toegekend? Kan de regering tevens voor 2013 aangeven 
hoeveel bezwaren er zijn gemaakt tegen besluiten over dispensatie-
verzoeken en hoeveel daarvan zijn toegekend? 

93 Gegeven het feit dat een cao aan een meerderheidsvereiste moet 
voldoen voordat de cao algemeen verbindend verklaard kan 
worden (de cao-bepalingen moeten gelden voor een belangrijke 
meerderheid van de bedrijfstak), kan de regering de Kamer 
informeren over het gemiddelde percentage van vertegenwoor-
digde partijen bij de gesloten cao’s? 
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Nr. Vraag 
94 Gegeven het feit dat het meerderheidsvereiste is gebaseerd op de 

representativiteit van de werkgevers en het representativiteitsver-
eiste los staat van het ledental van de vakbonden die de cao sluiten, 
kan de regering de Kamer informeren over het percentage van het 
aantal werknemers van een bedrijfstak die vertegenwoordigd 
werden via de vakbonden die de cao’s hebben gesloten? 

95 Kan de regering de Kamer informeren over wat de mogelijkheden 
zijn voor niet-vakbondsleden om vertegenwoordigd te worden bij 
cao-onderhandelingen, behalve lid te worden van een vakbond? 

96 Kan de regering aangeven welke mogelijkheden niet-
vakbondsleden hebben, wanneer zij niet onder de cao van hun 
bedrijfstak willen vallen. 

97 Kan de regering aangeven wat voor gevolgen zelfstandigen zonder 
personeel (zzp’ers) ondervinden van bestaande cao’s in hun 
bedrijfstak? 

98 Kan de regering ingaan op de invloed van cao’s bij een werkgever 
waarvoor faillissement dreigt? Klopt het cao’s de oplossing waarbij 
werknemers vrijwillig salaris inleveren, zodat zij hun baan kunnen 
behouden, mogelijk belemmeren? Of zijn individuele bedrijven en 
werknemers in dat soort situaties altijd vrij om gezamenlijk 
afspraken te maken over het inleveren van loon in plaats van een 
baangarantie? 

99 Hoe vaak is de mobiliteitsbonus uitgekeerd? Wat is de bekendheid 
van de mobliliteitsbonus bij werkgevers? 

100 Welke ontheffingen van arbeids- en re-integratieverplichtingen 
bestaan in de Wwb? Kan de regering per ontheffing toelichten 
hoeveel mensen hiervan gebruik maken? Wat zijn de gevolgen van 
het opheffen van deze ontheffingen voor de werkgelegenheid en 
wat zijn hiervan de budgettaire gevolgen? 

101 Kan de regering toelichten op welke wijze de Kamer wordt 
geïnformeerd over de doeltreffendheid en doelmatigheid van het 
beleid uit beleidsartikel 2 Bijstand, Toeslagenwet en Sociale 
werkvoorziening in de periode 2014–2018? 

102 Hoe gaat de regering meten of de middelen voor intensivering 
armoede- en schuldenbeleid effectief worden ingezet? 

103 Wanneer en welke formele rol heeft de Tweede Kamer bij het 
vaststellen van de nieuwe verdeelsystematiek van het budget voor 
bundeling van uitkeringen inkomensvoorziening aan gemeenten 
(BUIG-budget)? Welke regelgeving moet nu precies worden 
aangepast? Wordt bij de nieuwe verdeelsystematiek een positieve 
financiële prikkel voor gemeenten ingebouwd die ervoor zorgt dat 
gemeenten beloond worden als ze zorgen voor maximale schade-
lastbeperking in plaats van gekort op het budget? Wordt er 
rekening mee gehouden met een evenredige verdeling van het 
nieuwe budget komt, om te voorkomen dat minder verstedelijkte 
gebieden in verhouding het meest getroffen wordt bij de 
bezuinigingen? 

104 Hoe vindt de uitvoering van de eenmalige koopkrachtuitkering 
plaats? 

105 Op welke wijze hebben kenniscentra een centrale rol bij de 
uitvoering van de sectorplannen? 

106 Zijn er voorbeelden van sectoren die huiverig zijn om te participe-
ren aan initiatieven ter bestrijding van de jeugdwerkloosheid 
vanwege voorgenomen bezuinigingen op de kenniscentra? 

107 Welke rol spelen sectorale kenniscentra bij de uitvoering van 
sectorale plannen? 

108 Verandert er iets aan de financiering van sectorale kenniscentra? 
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Nr. Vraag 
109 De 50 mln ter bestrijding van jeugdwerkloosheid helpt om partijen 

te verbinden, aansluiting te verbeteren etc. Wat zijn concrete doelen 
die aan de ambassadeur jeugdwerkloosheid zijn meegegeven? 

110 Hoeveel mensen hebben recht op de eenmalige uitkering voor 
mensen met een inkomen tot 110% sociaal minimum? Hoe hoog 
zijn de uitvoeringskosten van deze uitkering? 

111 Hoe komt het dat de ramingen voor het BUIG-budget wat betreft de 
Wet werk en bijstand (WWB), de Inkomensvoorziening oudere en 
gedeeltelijk arbeidsongeschikte werkloze werknemers (IOAW) en de 
Inkomensvoorziening oudere en gedeeltelijk arbeidsongeschikte 
gewezen zelfstandigen (IOAZ) wel toenemen tot en met 2018, maar 
het Besluit bijstandverlening zelfstandigen-levensonderhoud 
startende ondernemers gelijk blijft qua raming? Verwacht de 
regering meerjarig geen toename van starters die wellicht ook 
ondersteuning vanuit het BUIG-budget nodig hebben? 

112 Hoeveel gemeenten hebben in 2013 gebruik gemaakt van de 
Incidentele aanvullende uitkering (IAU) of de Meerjarige aanvul-
lende uitkering (MAU)? Hoeveel gemeenten zijn dit in 2014? 

113 Welke maatregelen worden genomen om de besparing op de 
WWB-uitgaven via de prikkelwerking en het aanscherpen van de 
alimentatie? 

114 Kunnen de cijfers onderbouwd worden die een stijging van de 
overtredingen aangeven maar een constant benadelingsbedrag? 

115 Wijken de netto bedragen van de IOAW af van de bedragen in de 
bijstand? Zo ja, waarom? 

116 Heeft de regering inzicht welke instrumenten het meest door 
gemeenten gebruikt worden van het participatiebudget? 

117 Kan de regering toelichten of, en zo ja, welke streefwaarden er 
worden gehanteerd voor re-integratie? 

118 Kan de regering toelichten of, en zo ja, welke streefwaarden er 
worden gehanteerd voor de Wsw, naast de landelijke taakstelling 
van 90.804? 

119 Hoeveel bijstandsontvangers/niet-uitkeringsgerechtigden zijn in 212 
gestart in een baan na re-integratie? Hoeveel van dit aantal is 
volledig uit de uitkering? 

120 Betekent het realiseren van 2.500 extra banen voor arbeidsgehandi-
capten in 2014 dat het cumulatieve aantal voor 2014 en 2015 naar 
10.000 banen gaat? 

121 In hoeveel procent van de cao’s staat een loonschaal open op 100% 
wettelijk minimumloon (WML)? In hoeveel procent van de cao’s 
staat een loonschaal open op een niveau lager dan 105% WML? 
Welk percentage van de werknemers valt onder een dergelijke cao? 

122 Hoeveel van de landelijke taakstelling (90.804 arbeidsjaren) wordt 
daadwerkelijk ingevuld? Hoe vallen de wachtlijsten te verklaren? 

123 Bestaan er wettelijke richtlijnen voor gemeenten hoe zij moeten 
omgaan met verrekening alimentatie en bijstand? Zo ja, hoe luiden 
die? 

124 Op welke manier worden gemeenten gestimuleerd om bijstandsuit-
keringen te beperken door middel van alimentatieregelingen? 
Hoeveel bijstand wordt bespaard als gevolg van alimentatieregelin-
gen? Hoeveel gemeenten voeren hier actief beleid op? Kan de 
regering hier een overzicht van geven? 

125 Waarom wijken de netto AIO-bedragen af van de bijstandsuitke-
ring? 

126 Kan de regering een actueel overzicht geven van de inkomensver-
deling op Bonaire, Sint Eustatius en Saba, uitgesplitst naar 
gezinssamenstelling? 

9



Nr. Vraag 
127 Lettend op het feit dat aan werknemers in Caribisch Nederland een 

inkomensvoorziening wordt geboden in geval van arbeidsonge-
schiktheid door een bedrijfsongeval en in de begroting hiervoor 
649.000 euro wordt uitgetrokken, oplopend tot 819.000 euro in 
2018, over hoeveel bedrijfsongevallen gaat dit per jaar? Waarom 
wordt dit niet gefinancierd door bedrijven of werknemers zelf met 
behulp van een verzekering, zoals in Nederland gebruikelijk is? 

128 In hoeveel cao’s bestaat een bovenwettelijke aanvulling bij 
loondoorbetaling tweede ziektejaar? Hoeveel procent is dat? 

129 Kan de regering aangeven wat de mogelijkheden en bezwaren zijn 
om binnen de Wet werk en inkomen naar arbeidsvermogen (WIA) 
onderscheid te maken tussen het «risque professionel» en het 
«risque social»? Kan de regering hierbij ook ingaan op de mogelijk-
heden om het «risque social» privaat te verzekeren? 

130 Kan de regering aangeven hoeveel mensen er zitten in de WGA 
35–80, 80+ en de IVA? 

131 Wat verklaart de (relatief grote) stijging van de WGA-uitgaven? 
132 Kan de regering een overzicht geven van de budgettaire gevolgen 

van het beperken van arbeidsongeschiktheidsuitkeringen tot 
maximaal 70% van het laatstverdiende loon/wettelijk minimum-
loon? 

133 Waarom is op data.overheid.nl geen enkele dataset van het 
Ministerie van Sociale Zaken en Werkgelegenheid beschikbaar? 

134 Gelet op het feit dat er in 2012 9,2 miljoen aan fraude met WAO, IVA 
en WGA is gedetecteerd en het schadebedrag per gedetecteerde 
overtreding is toegenomen, kan de regering de oorzaak van het 
hogere schadebedrag toelichten? Pleegden mensen al langer 
fraude? Of hadden de fraudeurs een relatief hogere uitkering? Wat 
is de verwachting voor 2013? 

135 In welke gevallen wordt er nog een nieuwe WAO-uitkering 
toegekend? 

136 Hoeveel personen met een beperking werken bij de Rijksoverheid 
en zijn in vaste dienst, uitgesplitst naar voormalige uitkering? 
Voldoet het Rijk hiermee aan de 1% norm? 

137 Kan de regering aangeven hoeveel mensen met een beperking op 
het moment van de nulmeting voor het quotum (1 januari 2013) in 
dienst waren in de publieke en in de private sector? 

138 Gelet op het feit dat in 2014 5000 mensen met een beperking in de 
marktsector aan het werk moeten komen, kan de regering 
aangeven of het hier om duurzame arbeidsrelaties gaat of om 
tijdelijke contracten? Wat is de reactie van werkgevers op de 
wijziging van het aantal banen voor mensen met een beperking ten 
opzichte van het Sociaal Akkoord? 

139 Kan de regering toelichten waarom de uitgaven aan de Wajong na 
2015 relatief licht afnemen, terwijl de afname van het aantal 
duurzaam arbeidsongeschikte Wajongers geraamd wordt op 40 
procent? 

140 Wat is de verwachting van het aantal Wajongers, die zullen worden 
herkeurd voortvloeiende uit de afspraken uit het Sociaal Akkoord, 
die naar de Participatiewet overgaan enkel vanwege het feit dat ze 
niet duurzaam arbeidsongeschikt worden bevonden maar wel 
volledig arbeidsongeschikt zijn? 

141 Hoeveel Wajongers werken fulltime? Hoeveel Wajongers werken 
parttime? Hoeveel Wajongers werken bij een reguliere werkgever? 
Hoe is deze ontwikkeling de afgelopen 5 jaar? 

142 Kan de regering aangeven in hoeveel procent van de gevallen zij 
verwacht dat het derde jaar WW wordt gerepareerd via cao’s? 

143 Kan de regering aangeven in hoeveel procent van de gevallen zij 
verwacht dat de opbouw van de WW wordt gerepareerd via cao’s? 
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Nr. Vraag 
144 Hoe groot was in 2013 de kans dat een werkloze 50+»er binnen 

twee jaar aan het werk kwam? 
145 Wat is de verwachting van de grootte van de kans dat een werkloze 

50+»er in 2014 binnen twee jaar aan het werk komt? 
146 Kan de regering toelichten hoe lang een WW-gerechtigde gemid-

deld gebruik heeft gemaakt van de WW-uitkering? 
147 Kan de regering toelichten hoe hoog het uitstroompercentage van 

WW-gerechtigden is afgezet tegen de duur van de WW? 
148 Kan de regering aangeven hoeveel mensen in 2013 vanuit de WW 

naar de bijstand zijn doorgestroomd? 
149 Kan de regering aangeven hoe groot het verwachte banenverlies 

voor 2014 is gespecificeerd in de publieke sector en de private 
sector? 

150 Kan de regering een overzicht geven van de mate waarin in cao’s is 
geregeld dat er in de eerste twee ziektejaren in totaal meer dan 
170% van het salaris wordt doorbetaald? Kan de regering toelichten 
wat de impact van deze bovenwettelijke aanvulling is op de prikkel 
om snel terug te keren in het arbeidsproces? 

151 Hoe controleert de overheid de subsidies die als doelstelling 
hebben om de kwaliteit van de kinderopvang te bevorderen? 

152 Welke oorzaken zijn aan te wijzen voor het feit dat er de afgelopen 
periode met betrekking tot de kinderopvangtoeslag voortdurend 
sprake is geweest van verkeerde ramingen die daarna bijgesteld 
moest worden? 

153 Op welke wijze gaat ervoor gezorgd worden dat ramingen met 
betrekking tot het gebruik van en de uitgaven aan de kinderopvang-
toeslag in het vervolg accurater zullen zijn? 

154 Welke gevolgen heeft het deels herstellen van de vaste werkgevers-
voet voor de ramingen van de werkgeversbijdrage in de begroting? 

155 Kan de regering de kosten op de post kinderopvangtoeslag 
uitsplitsen naar de verschillende vormen van opvang (kinderdagop-
vang, BSO en gastouderopvang)? 

156 Zijn er na 2016 geen uitvoeringskosten voor het Landelijke Register 
Kinderopvang en Peuterspeelzalen (LRKP) en de continue screening 
door de Dienst Uitvoering Onderwijs (DUO) en Justis? 

157 Waar gaat de 20 miljoen euro ten behoeve van het verhogen van de 
kwaliteit in de kinderopvang concreet naartoe? 5 miljoen euro 
wordt in 2014 ingezet: wanneer en ten behoeve van wat wordt de 
resterende 15 miljoen ingezet? 

158 In dienst van welke organisatie opereren de vertrouwensinspec-
teurs? En wat is precies hun rol? 

159 Kan de regering de verhouding aangeven in percentages tussen de 
bijdragen van de werkgevers, de overheid en de ouders? 

160 Hoe verhoudt het percentage dat de werkgevers in totaal betalen 
zich met het bedrag dat vermeld staat bij werkgeversbijdrage 
kinderopvang in tabel 7.1? 

161 Waarom is de Sociale Verzekeringsbank (SVB) verantwoordelijk 
voor de uitvoering van de kinderopvangtoeslag in het buitenland? 
Zou het niet efficiënter zijn zowel binnenlands als buitenlands 
gebruik door 1 instantie te laten regelen? Wie beheert het register 
buitenlandse kinderopvang? 

162 Wat verklaart het verschil tussen het genoemde bedrag dat wordt 
uitgegeven aan subsidies in 2014 (bladzijde 77: 5 miljoen euro, 
bladzijde 78: 7.5 miljoen euro)? 

163 Kan een volledig overzicht worden gegeven van alle subsidies voor 
2014 voor het beleidsartikel kinderopvang? Kan de regering de 
daarbij horende bedragen aangeven? 
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Nr. Vraag 
164 Wat is de doelstelling van de subsidieregeling voor het Agentschap 

SZW t.b.v. de versterking van taal- en interactievaardigheden van 
de beroepskrachten? Naar welke instanties gaat deze subsidie? 
Wanneer wordt deze subsidieregeling geëvalueerd? 

165 Kan de regering aangeven hoe de uurprijs van de kinderopvang is 
opgebouwd? Waar is deze op gebaseerd? 

166 Kan de regering aangeven waarom de indexatie van de kinderop-
vang van 2013 naar 2014 zo veel verhoogd is? Hoger dan de 
inflatie? 

167 Kan de regering aangeven hoeveel gemeenten leges heffen voor 
registratie van gastouders? Kan de regering voorts inzicht bieden 
hoe dit aantal zich in de afgelopen 3 jaar heeft ontwikkeld? 

168 Kan de regering inzicht bieden in de hoogte van de leges voor de 
registratie van gastouders? Hoe groot is de bandbreedte van de 
hoogte van de leges? Vindt u het onwenselijk dat er zulke groot 
verschillen bestaan tussen gemeenten? 

169 Klopt het dat wanneer gemeenten leges gaan heffen voor gastou-
ders die zich willen inschrijven in het LRKP, het aantal inschrijvin-
gen substantieel afneemt in vergelijking met gemeentes waar geen 
leges worden geheven? 

170 Hoeveel personen krijgen geen AOW-partnertoeslag in 2015, 2016 
en 2017 door het stoppen van de nieuwe instroom per 2015? Wat 
zijn de gevolgen voor de inkomens van gezinnen die dan moeten 
rondkomen van een alleenstaande AOW-uitkering? Hoe groot zal 
het beroep op bijstand zijn? 

171 90% van de mensen bouwt pensioen op. Betreft het hier 90% van 
de mensen in de tweede pijler? En zo ja, heeft de regering inzicht in 
hoeveel mensen deelnemen in wat voor regelingen? 

172 Welk percentage van het totaal aantal afgesloten cao’s bevatten 
cao-afspraken over een aanvullend pensioen? 

173 Hoeveel aanvullende cao-afspraken over aanvullende pensioenen 
worden niet algemeen verbindend verklaard, omdat minder dan 
60% van de bedrijven is aangesloten bij een branche-organisatie? 

174 Hoe gaat de gestaffelde vermogenstoets eruit zien die gaat gelden 
voor de zorgtoeslag, het kindgebonden budget en de ouderencom-
ponent? 

175 Pensioencommunicatie is een speerpunt. Wat is de huidige stand 
van zaken van de projectgroep? Wanneer wordt het concept 
opgeleverd? 

176 Kan de regering een overzicht geven van alle toezeggingen en 
bijbehorend tijdpad over de pensioenonderwerpen (zoals de 
Pensioenknip, waardeoverdracht, doorsnee-premie, enzovoort)? 

177 In hoeverre beschikt de regering over meer kerncijfers over de 
pensioenen in de tweede pijler (type investeringen (aandelen, 
obligaties, vastgoed, enzovoort), aandeel in Nederland belegd), 
aangezien de genoemde kerncijfers beperkt zijn en er de laatste tijd 
toch veel politiek/maatschappelijke discussie plaatsvindt over de 
opgebouwde pensioenpotten en bijvoorbeeld over investeren in 
het buitenland? 

178 Kan de regering reageren op de notitie van het Centraal Planbureau 
(CPB) «Premie-effecten herzien FTK en versobering Witteveenka-
der» van 11 september 2013? Volgens het CPB leidt de verlaging 
van de opbouw met 0,3% tot 14,8% lagere premies en het aftoppen 
boven 100.000 tot 3% lagere premies. In het totaal leidt het 
wetsvoorstel met betrekking tot het Witteveenkader dus naar de 
verwachting van het CPB tot 17,8% lagere premies. Hoeveel is deze 
17,8% lagere premies omgerekend in euro’s? Komt dit overeen met 
de eerdere verwachting van 6 miljard euro? Zo nee, waarom is er 
een afwijking? 
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Nr. Vraag 
179 Kan de regering ingaan op de relatie tussen het aftoppen van het 

Witteveenkader bij 100.000 euro en de relatie tot de premies? Kan 
het na eventuele inwerkingtreding van het wetsvoorstel met 
betrekking tot het Witteveenkader zo zijn dat mensen ook voor het 
salaris boven 100.000 euro pensioenpremies moeten betalen? Of is 
dit absoluut uitgesloten? Zo ja, op basis van welk wetsartikel mag 
dit niet meer? 

180 Hoeveel pensioenfondsen bieden een partnerpensioen op 
risicobasis aan? Hoeveel deelnemers vallen hieronder? Kan de 
regering kwantificeren om wat voor bedragen het hierbij gaat 
(bijvoorbeeld jaarlijkse premie/uitkering)? Op basis van welk 
wetsartikel wordt partnerpensioen op risicobasis mogelijk 
gemaakt? 

181 Wat is de laatste stand met betrekking tot de gemiddelde dekkings-
graad voor pensioenfondsen? Wat is het totale reservetekort in 
miljarden euro’s? Wat is het totale dekkingstekort in miljarden 
euro’s? 

182 Hoeveel pensioenfondsen vallen er nog onder een herstelplan? 
Hoeveel deelnemers vallen daaronder? Kan de regering inzicht 
geven in hoe lang de hersteltermijn nog duurt (voor de meeste 
pensioenfondsen)? Voor hoeveel fondsen kan dat tot kortingen 
leiden? Op welk moment moeten fondsen die kortingen nemen? 

183 Kan de regering ingaan op de ontwikkeling op de voor pensioen-
fondsen relevante ontwikkeling van de verwachte levensverwach-
ting? Hoeveel is deze de afgelopen twintig jaar sneller gestegen 
dan verwacht? Kan de regering de invloed hiervan op de dekkings-
graad kwantificeren? Wat is de invloed geweest in 2010 van de 
bijstelling van de levensverwachting op de gemiddelde 
dekkingsgraad? 

184 Hoe staat het met de gesprekken met de Stichting van de Arbeid 
over de code goed bestuur pensioenfondsen? 

185 Welk bedrag is de komende jaren gemoeid met de overbruggings-
regeling? 

186 Wordt de AOW leeftijd in het Caribisch gebied verder verhoogd? Zo 
nee, waarom niet en zo ja, in welk tempo? Waarom wordt de 
leeftijd hier niet gekoppeld aan de leeftijdsverwachting? 

187 Kan de regering het exacte tijdspad geven voor het samenvoegen 
van de huurtoeslag, zorgtoeslag, de ouderencomponent en het 
kindgebonden budget? 

188 Kan de aard van de geconstateerde overtredingen in de AOW 
worden toegelicht? 

189 Kan de regering aangeven welke maatregelen onder de «ouderen-
component» in de huishoudentoeslag gaan vallen? En kan de 
regering per maatregel aangeven om hoeveel mensen en hoeveel 
geld het gaat? 

190 Wat zijn de relatieve werkgelegenheidsgevolgen van de maatregel 
uit de begrotingsafspraken 2014 om de Anw-uitkering niet langer te 
verkorten? 

191 Hoeveel gezinnen hebben 1 kind? Hoeveel gezinnen hebben 2 
kinderen? Hoeveel gezinnen hebben 3 of meer kinderen? 

192 Welke gevolgen heeft het voornemen van de regering voor de 
introductie van een huishoudentoeslag, waarin ook het kindgebon-
den budget zal worden geïntegreerd, voor de voorgenomen 
hervorming van de kindregelingen? 

193 Hoe groot is de totale achterstand van UWV met de uitvoering van 
herbeoordelingsverzoeken? Hoe groot is de achterstand uitgesplitst 
naar professionele herbeoordelingen en herbeoordelingen op 
verzoek van de cliënt? En hoe groot is de achterstand uitgesplitst 
naar de groep WGA 35–8- en de groep WGA 80–100? 
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Nr. Vraag 
194 Hoeveel kosten de adviescommissies voor ontslag bij het UWV? 

Kan de regering dit opsplitsen, onder andere naar vacatie en 
reiskosten? Hoeveel ontslagzaken behandelen zij? Wat zijn de 
kosten per ontslagzaak? Hoeveel leden zitten er in de adviescom-
missie, hoeveel ontvangen die per lid per jaar? Aan wie wordt het 
geld betaald, aan hen of aan hun organisatie? 

195 Kan de regering een trendmatige schets geven van de rijksbijdrage 
aan het Ouderdomsfonds tot 2040? 

196 Kan de regering aangeven wat nodig is voor instellingen in de 
publieke sector om de vraagstukken die voorkomen uit een divers 
samengestelde bevolking en achterblijvende integratie het hoofd te 
kunnen bieden? Welke bijdrage heeft de regering? 

197 Kan de regering aangeven welke verschillende modellen van het 
participatiecontract in pilotvorm worden getoetst komend jaar? 

198 Uit welke onderdelen bestaat het programma integratie en wat zijn 
de redenen voor de stijging in begrotingsuitgaven voor het komend 
jaar? 

199 Kan de regering toelichten wat moet worden begrepen onder 
dialoog voeren met de samenleving over integratievraagstukken op 
een flexibele wijze met uiteenlopende gesprekspartners? Hoe ziet 
dat eruit? 

200 Kan de regering nader toelichten waarom de inkomensoverdrach-
ten, remigratieregeling stijgt vanaf 2017? 

201 Wat is de reden waarom voor het Landelijk Overleg Minderheden 
(LOM) in 2015 weer eenmalig subsidie wordt verleend? 

202 Wat is de reden dat de subsidie voor FORUM met ingang van 2018 
op nul is gezet? Is sprake van een bewuste keuze en zo ja, wat is 
daarvan de onderbouwing? Op welke wijze kan FORUM haar 
activiteiten zonder subsidie voortzetten? 

203 Heeft de regering inzicht in de hoeveelheid, met name lokale en 
provinciale, subsidies die worden verstrekt aan organisaties in het 
kader van «integratiebevordering»? Kan de regering een indicatie 
geven van die hoeveelheid en aangeven op welke wijze wordt 
gewaarborgd dat die gelden daadwerkelijk worden besteed aan 
activiteiten die integratie bevorderen, en niet de segregatie 
bevorderen of met religievorming vermengd worden? 

204 Welke middelen zijn er beschikbaar voor het instellen van lokale 
vrouwenrechtenambassadeurs, het bespreekbaar maken van 
eerkwesties, vraagstukken rond lesbiennes, homo-, bi- en transsek-
suelen (LHBT) en educatieprogramma’s ten behoeve van democra-
tische burgerschapsvorming in specifieke achterstandswijken, o.a. 
voor imams? 

205 Welke middelen zijn er beschikbaar om de perspectieven en 
weerbaarheid van kinderen en jongeren te vergroten in achter-
standsposities door programma’s aan te bieden zoals huiswerkbe-
geleiding, sociale ontwikkeling en weerbaarheid, bijvoorbeeld in 
het kader van de brede school? 

206 Kan de regering toelichten of, en zo ja welke streefwaarden er 
worden gehanteerd voor remigratie, inburgering en integratiebe-
leid, die in de tabellen 13.2, 13.3 en 13.4 staan? 

207 Klopt tabel 96.5 of is deze onvolledig? Kan de regering een 
overzicht geven van de beoogde bezuinigingsopgave bij het UWV 
in de afgelopen jaren en de daadwerkelijk gerealiseerde bezuini-
ging? In hoeverre loopt dit op schema? 

208 Kan de regering een overzicht geven van de bedragen in euro’s die 
horen bij de premies voor werkgevers? 

209 Hoe verhoudt de calculatiepremie van het UWV (de premie voor het 
Algemeen Werkloosheidsfonds) zich tot een eventueel tekort van 
het fonds? 
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Nr. Vraag 
210 Wat is de ontwikkeling van de premies sociale verzekeringen de 

komende 5 jaar (AOW, Anw, WAO, WW)? 
211 Wat is het modale huishoudinkomen in Nederland van de huishou-

dinkomens met opgroeiende kinderen tussen de 0 en 18 jaar? 
212 Wat is het mediane huishoudinkomen in Nederland van de 

huishoudinkomens met opgroeiende kinderen tussen de 0 en 18 
jaar? 

213 Wat is het modale huishoudinkomen in Nederland van eenouderge-
zinnen met kinderen tussen de 0 en 18 jaar? 

214 Wat is het modale huishoudinkomen in Nederland van tweeouder-
gezinnen met kinderen tussen de 0 en 18 jaar? 

215 Wat is het mediane huishoudinkomen in Nederland van eenouder-
gezinnen met kinderen tussen de 0 en 18 jaar? 

216 Wat is het mediane huishoudinkomen in Nederland van tweeouder-
gezinnen met kinderen tussen de 0 en 18 jaar? 

217 Kan de regering de cumulatie van maatregelen, zoals afgesproken 
in het begrotingsakkoord voor 2014, inzichtelijk maken voor 
specifieke groepen in de samenleving, zoals ouderen, gepensio-
neerden, gezinnen met kinderen, zelfstandigen, huurders, chronisch 
zieken en gehandicapten, mantelzorgers, zorgvragers, studenten en 
alleenstaande ouders in de bijstand? 

218 Kan de regering de koopkrachteffecten van 2015–2017 van AOW’ers 
zonder en met aanvullend pensioen van 10.000 euro in de bijlage 
van het begrotingsakkoord toelichten? Waardoor wijken deze 
koopkrachteffecten zo af van die van andere groepen? 

219 Is er reeds een inventarisatie gedaan van datasets die het ministerie 
van Sociale Zaken en Werkgelegenheid en de daaronder vallende 
diensten, agentschappen, zelfstandige bestuursorganen en 
toezichthouders tot hun beschikking hebben en digitaal als open 
data ontsloten kunnen worden? Zo neen, waarom niet? 

220 Hoe ziet de deeltijdval eruit in tabel B.4.5. wanneer er niet van uit 
wordt gegaan van een huishouden met 2 kinderen tussen 6 en 11 
jaar, maar van 2 kinderen tussen de 0 en 4 en gebruik maken van de 
dagopvang (10 uur per dag)? 

221 Is de regering voornemens om de armoedeval geheel op te lossen? 
222 Kan de regering ingaan op de CPB-studie «Flexible pension take-up 

in social security» van 11 september 2013? Onderschrijft de 
regering de conclusies uit deze studie? 

223 Zijn doorwerkende AOW-gerechtigden verplicht om aanvullend 
pensioen op te bouwen als dat in hun cao zit? Zo ja, kan de 
regering ingaan op mogelijkheden om het opbouwen van aanvul-
lend pensioen een vrijwillige keuze te laten zijn voor doorwerkende 
AOW-gerechtigden? En is het zo dat bij aanvullend pensioen op 
basis van «defined contribution» de premies voor AOW-
gerechtigden aanzienlijk hoger zijn? 

224 Kan de regering een uitputtend overzicht geven van de verschillen 
in de regimes qua fiscaliteit en sociale zekerheid voor werknemers 
jonger dan en ouder dan de AOW-leeftijd? 

225 Gelden de verschillende regimes qua fiscaliteit en sociale zekerheid 
ook voor zzp’ers die ouder en jonger dan de AOW-gerechtigde 
leeftijd zijn? Zo ja, kan de regering daar een uitputtend overzicht 
van presenteren? 

226 Zijn er materiële verschillen tussen de huishouduitkeringstoets en 
de kostendelersnorm? Zo ja, welke? 

227 Kan de regering toelichten of en zo ja welke streefwaarden er 
worden gehanteerd voor de Wet sociale werkvoorziening, naast de 
landelijke taakinstelling van 90.804 arbeidsjaren? 
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Nr. Vraag 
228 Wat komt bij de beleidsdoorlichting kinderopvang in 2014 aan de 

orde? Maakt een evaluatie van de regeldruk onderdeel hiervan uit?
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